JleMOHCTpAaIIMOHHBIM BAPUAHT KOHTPOJLHOM padoThl «ApudMeTHudecKkne AeiicTBHS €
HATYpPaJbHbIMU YUCJIAMH»

1 BeimosmauTe 1eiicTBUE:

a) 249 638 + 83 554;  6) 665 247 — 8296

2 a) Kakoe ancno na 28 763 6omnbie uncna 93387
0) Ha cxonbko uncio 59 345 Gomnpie uncina 53 5687
B) Ha ckonbko uncio 59 345 mensbie yucia 69 965?

3 B oaHOM simuke 62 Kr s10710K, 4To Ha 18 KT 60Jb111e, 4eM BO BTOpOoM. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB I0JI0K BO BTOPOM SIITUKE?

4 B tpeyronsauke MFK ctopona FK paBna 62 cm, ctopona KM Ha 1 1M Gosbiie
croponsl FK, a cropona MF — Ha 16 cm menpmie ctopons! FK. Haigure nepumerp
tpeyroasanka MFK u BeIpaszure ero B JeiuMeTpax.

5 Bnoas anneu (o npsiMoit) Beicaguian 15 kyctoB. PaccTosHre Mex Ty JIF0OBIMU ABYMSI
COCEHUMH KyCcTaMu OJMHaKoBoe. Halinure 3TO paccTosiHUAE, €CIIA MEXKAY KpaiHUMU
Kycramu 210 am.

JleMOHCTPALMOHHBII BADMAHT KOHTPOJIbHOM padoThl «HaTtypajabHble yncia»
1. BeirmonauTe NEHCTBUS:
a) 5742 + 6548; 6) 8130 —7902; B) 1632 - 805; r) 87600 : 24.
2. HalinuTe HEM3BECTHOE YUCIIO:
a)48+a=96; 0)150:a=25.
3. HaitguTe 3HaUYeHNE BBIPAKECHUS:
a)435-25-16+94 6)212 122

4. Co ckiaia OTIpaBUIM B Mara3uH OBOLIHbIE, PPYKTOBBIE U MSICHBIE KOHCEPBBHI.
OBonHbIX KOHCEPBOB ObLI0 420 6aHOK, PpyKTOBBIX — HA 70 GaHOK MEHbIIE, a MSICHBIX — B
2 paza Oosbiiie, 4em OBOITHBIX. CKOJIBKO BCero 0aHOK KOHCEPBOB OTIIPABUIIM B Mara3uH?

5. Berauciure: 29 - 104 + (5059 — 988) : 23.

6. I'pyma u anenscuH BMecte BecsaT 630r. anenbCuH U JIMMOH BMecTe BecsT 470r.
Omnpenenure Maccy rpyiiu, anejabCuHa U JIMMOHA B OT/IEIbHOCTH, €CIIM JIMMOH U Tpylia
BMmecTe BecaT S00r.



JleMOHCTPAIIMOHHBIM BAPMAHT KOHTPOJILHOM PadoThI 0 Teme «Ipoou.
OO0bIkHOBEeHHBIE 1po0H. OCHOBHOE CBOMCTBO Apodu. CpaBHeHue ApodeiDy
1. HauepTute KOOpAMHATHBIN JTy4 C €IUHUYHBIM OTPE3KOM, PaBHBIM 4 KJeTKam, 1

1 3
OTMEThTE Ha HEM TOUKHU A(Z) , B(Z) . Uemy paBHa jynHa otpe3ka AB?

7 8 1 8 4 2 3
2. CpaBHuTE ApOOH : a)—I/I—;6)—I/I—;B)EI/IE;F);HE.

7 .
3. Jlninna npsamoyroiasHuka S6cm. [llupuna cocraBiser 5 JVIMHBL. Haninure nepumerp

IMPAMOYTOJIBHUKA.

o o 3
4. Ha PanOHHOMN OJIMMIINAAC g Y4aCTHHUKOB ITOJIYUIHJIA I'PAMOTHI. CKOJIBKO Y4aCTHHUKOB

OBLIIO HA OJIUMITHAJIE, €CITH TPAMOTHI TTOJIYYHIu 48 denoBek?
. 3
5. 3anuiuTe nsITh APoOei, KOTOpbIe OOJIbIIIE, YeEM 5

6. M3 uucen 12; 15; 18 cocTaBhTe BCe BO3MOKHBIC HEMTPaBUIIbHBIC TPOOH .

JIeMOHCTPAIIMOHHBII BADHAHT KOHTPOJIbHOM padoThl 10 TeMe «OObIKHOBECHHbIE
ApOOmW»

5

1. Beinmonuute neicTBUE : a) +— )—-— )—-— ) +E_5'

2. BpimonHUTE NEUCTBHUE : a) ; 0) 3— 1— ; B) 1%- 14; 1) % 6

518

1

3. Pemute ypaBHEHuUE y - éy = 4E :

5
4.3a S KT koH(per 3aruatunu 150 p. Ckonbko cTOUT 1Kr KOHPpET?

4 .6
5. B oqun naker Hackinanu 2; KT TIIEHA, B APYTOH = 3TOTO KOJTUYIECTBA. Ha cxonbko

KWJIOTPaMMOB IIIIE€Ha MEHBIIE HACHINIAJIX BO BTOPOU MAaKET, YEM B MEPBBIL?

JleMOHCTpallMOHHBII BAPUAHT KOHTPOJIbHOI padoThl o TeMe «/lecaTnunbie PpoOH.
CpaBHenue apooeii. Ilnomaabs u nepuMeTp MHOTOyroJibHUKOB

1. CpaBuure npoou: a) 2,1 u 2,099 ; 6) 0,4486 u 0,45.
2. Beipasure B kuiomerpax: a) 2km 10m ; 0) 125m; B) 50cm ; 1) 10am ; 1) 100mm.

3. [1nomaaps 3eMeNbHOT0 y4acTKa NpsiMoyroiibHO#M ¢opmbl 32ra. Haiiiure mmpuHy 3TOro
y4acTKa, €clid ero aiauHa 640M.

2 1 . 8
4. YpocTuTe BhIpaXKEHUE 4§x . IEX ¥ HAWIUTE €TO 3HAICHUE MIPU X = .



5. Mama kynuna 4 nupoxHbIX. PacruiaunBasicek 3a HuX, oHa nosryunia 40p. caauu. Ecim
Obl Mama Kynuia 6 TUPOXKHBIX, TO ei Obl npunuiochk nomiatuth 40p. Ckoabko cTout 1
MUPOKHOE?

JleMOHCTPAIIMOHHBIM BAPHMAHT KOHTPOJLHOM PadoThI 0 TeMe «/lecsiTuUHbIE APOOH»

1. Bemmonnute aevictBus @ a) 17,5 +2,13; 0) 96,2 -4,09; B)6—3,54;
r) 0,0918 : 0,0085; n)2,4-7,375; e)25,23:8,7,
2. CobcTBeHHAas CKOPOCTh Terioxoaa 53,23 kM/4. CKOpOCTh TEIUIOX0/1a MPOTHUB TCUCHUS

50,57 xm/4. HaliguTte cKOpOCTh TEIIOXOa [0 TEUYECHUIO PEKH (Pe3yIbTaT OKPYTIUTH JI0
JIECATHIX )

3. Haiingure 3Hauenue Beipakenus 575,4 —4,3 - 8,8 +9:0,18.

4. V3 nByX yHKTOB, PACCTOSIHUE MEXAY KOTOphIMU 14,76KM, BbIEXaJlk JIBa
BEJIOCUIIEIUCTA U BCTPETUIIUCH Yepe3 noavaca. YeMy paBHBI UX CKOPOCTH, €CJIH CKOPOCTh
oaHOTO B 1,4 paza MeHbIIIE CKOPOCTH APYroro?

5. HepeBsiHHbIN Opyc ¢ pazmepamu 6M, 15¢cm u 0,51M TpeOyeTcst MOKPacCUTh CO BCEX
CTOPOH OJTHUM CJIOE€M 3allUTHON Kpacku. CKOJIBKO JIUTPOB KPACKH JIJIsi TOTO
norpedyercs, eciu Ha 1m? pacxomyercs 110mMa? Pe3ynbrar OKpyrianuTh 10 AECATHIX.

JleMOHCTpallHOHHBII BAPUAHT UTOT0BOIl KOHTPOJIbLHOI padoThI
1. Beruncnure: 2,66 : 3,8 — 0,81 - 0,12 + 0,0372.

2. Haiigute BBICOTY IPSAMOYTOJILHOTO MapajlIeNeNuIIea, 00beM KOTOPOro paseH 25,2 am?,
nnvHa 3,5 1M v mmpuHa 16 cm.

3. CobcTBEeHHAs CKOPOCTH Terioxoaa 24,5 KM/4, CKOpOCTh TeUeHUs peku 1,3 km/4.
Cuauvaina teroxon 0,4 4 1iIslI 110 03€py, a 3aTeEM 3,5 4 [0 PEKE MPOTUB TEUECHUS.
Kakoli myTh mpomien Temioxo 3a Bce 3T0 BpeMs?

4. Jlocky nmuHo# 215,16cM pacnmnmim Ha aBe yacTu. OgHa 4acTh OoJibliie Ipyrou B 2,3
paza. KakoBa qimHa Kax oM yactu?

5. Hauepture yron KDC, pasubiit 105°. JIya DF pazgenurte 3TOT yroia Tak, 4To0bl yroj
FDC 6511 paBen 65°. Boruncnure rpanycuyto mepy yriaa KDF.



